


Челябинская крепость была заложена в 1736 
году на месте башкирской деревни Челябы. 
Через 51 год был получен официальный 
статус города. В каком году это произошло? 



Челябинская крепость была примерно 160 
метров в длину и 60 метров в ширину. 
Какую площадь занимала территория, 
окружённая крепостью?



Численность населения Ленинского района 
в 1959 году составляла 115520 человек. А 
в 2015 году – 190472 человека. На 
сколько выросло количество людей в 2015 
году по сравнению с 1959 годом?



В 2016 году исполняется 45 лет памятнику 
«Монумент труду», который был сооружён 
в посёлке ЧКПЗ в честь награждения завода 
орденом Октябрьской революции. В каком 
году  этот памятник был сооружён?



1. Челябинский кузнечно-прессовый завод в ХХ 
веке выпустил 67037 штук педальных 
автомобилей «Урал», а автомобилей «Радуга 
М-3» на 32963 штуки больше. Сколько всего 
автомобилей выпустил завод?

2. Вес педального автомобиля «Урал» 23 кг, а 
вес педального автомобиля «Радуга М-3» на 
6кг 800г меньше. Сколько весил автомобиль 
«Радуга М-3»?


